
www.livoo.fr 
 

Notice d’utilisation 
User Manual /  Manual de instrucciones / Bedienungsanleitung / 

Manuale d'uso / Manual de instruções / Gebruiksaanwijzing 

 
Référence :  DOD208 

 

Machine à café programmable 
Programmable coffee machine/  Máquina de café programable/ Programmierbare 

Kaffeemaschine / Macchina da caffè programmabile/ Máquina de café 

programável/ Programmeerbare koffiemachine 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Version : v.1.0   



www.livoo.fr 

 

 
 

 

 

Figure 1 

 

 

 

 

Figure 2 



www.livoo.fr 

 

Merci d’avoir choisi un produit Livoo ! 
Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs ne sont pas simplement des objets, c’est une extension de 

vous qui vous permet de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, de rire et de partager. 

L’ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie à fond qu’elles que soient vos envies tout au long 

de l’année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l’inverse. C’est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour 

des feel good moments au quotidien. 

C’est pour cela que nous innovons sans cesse et créons des produits astucieux, plein de pep’s et surtout 

accessibles. 

 

Retrouvez l’ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr  

 

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux 

 

 

 
Consigne de sécurité 
Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d’utiliser l’appareil et de les conserver pour 

un usage ultérieur. 

Une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. Assurez-vous que vous 

utilisez l'appareil dans le but pour lequel il est conçu. Nous refusons toutes responsabilités quant aux 

dégâts (aux dommages et intérêts) dus à une utilisation incorrecte ou une mauvaise manipulation. 

1. Avant de brancher votre appareil, assurez-vous 
que la tension électrique de votre domicile 
corresponde à celle indiquée sur la plaque 
signalétique de l’appareil. 
2. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit 
être remplacé par le fabricant, son service après-
vente ou des personnes de qualification similaire 
afin d'éviter un danger (*) . 
3. Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés de 8 ans ou plus, s’ils sont surveillés, s’ils ont 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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reçu des instructions sur l’utilisation de l’appareil en 
toute sécurité et s’ils ont conscience des dangers 
encourus. Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas 
être effectués par des enfants, sauf s’ils ont 8 ans ou 
plus et s’ils sont surveillés.  
4. Tenir l’appareil et son cordon hors de portée des 
enfants de moins de 8 ans. 
5. Les appareils peuvent être utilisés par des 
personnes dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui 
manquent d’expérience et de connaissances, si 
elles sont surveillées, si elles ont reçu les instructions 
sur l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et si 
elles ont conscience des dangers encourus. 
6. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. 
7. Ne laissez pas pendre le câble d’alimentation 
sur le rebord d’une table ou d’un plan de travail, et 
évitez qu’il n’entre en contact avec des surfaces 
chaudes (plaques de cuisson, etc.). 
8. Ne touchez pas la surface chaude. Utilisez 
seulement des maniques ou les boutons. 
9. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque 
l’appareil est utilisé près d’enfants ou de personnes 
infirmes. 
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10. Gardez l’appareil à l’écart des sources de 
chaleur comme les radiateurs afin d’éviter la 
déformation des parties en plastique.  
11. N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur (usage 
intérieur seulement). 
12. Cet appareil n’est pas destiné à être mis en 
fonctionnement au moyen d’une minuterie 
extérieure ou par un système de commande à 
distance séparé. 
13. Maintenir l’appareil toujours propre car il entre 
en contact avec de la nourriture. 
14. En ce qui concerne les détails sur la façon de 
nettoyer les surfaces qui sont au contact des 
denrées alimentaires, référez-vous au paragraphe 
"nettoyage" ci-après de la notice. 
15. L’appareil ne doit pas être immergé. 
16. MISE EN GARDE : Il existe des risques potentiels de 
blessures en cas de mauvaise utilisation. 
17. La surface de l’élément chauffant présente une 
chaleur résiduelle après utilisation. 
18. La cafetière ne doit pas être placée à l'intérieur 
d'un meuble lorsqu'elle est en cours d'utilisation. 
19. MISE EN GARDE : N’utilisez pas l’appareil si la 
surface est fissurée. 
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20. Cet appareil est destiné à être utilisé dans des 
utilisations domestiques et analogues telles que: 
- Des coins cuisines réservés au personnel des 
magasins, bureaux et autres environnements 
professionnels; 
- dans des fermes; 
- l'utilisation par les clients des hôtels, motels et 
autres à caractère résidentiel; 
- des environnements du type chambres d'hôtes. 
(*)Personne compétente qualifiée : technicien du service après-vente du constructeur ou de 

l'importateur ou toute personne qualifiée, habilitée et compétente pour effectuer ce type de réparation. 

Caractéristiques techniques 
220-240V~50-60Hz 900W 

Schéma de l’appareil 
1 Porte Filtre  5 Conduit 

2 Panneau de contrôle  6 Réservoir 

3 Carafe  7 Niveau d’eau 

4 Couvercle  8 Base 

Utilisation de l’appareil (Figure 1 et 2)  
Ouvrez le couvercle et remplissez le réservoir d'eau. Le niveau d'eau ne doit pas dépasser le niveau MAX 
indiqué. Placez un filtre dans le porte filtre. Ajoutez le café moulu ( une cuillère par tasse mais vous 
pouvez ajuster selon vos préférences). Fermez le couvercle. 
Insérez la carafe sur la plaque de maintien au chaud. Branchez le cordon d'alimentation dans la prise 
secteur. L'écran LCD affichera "12:00" avec le " : " qui clignote. 
Appuyez sur le bouton       (figure 2) , l'indicateur lumineux s'allume et clignote. L'appareil se met en 
marche. Le processus d’écoulement du café peut être interrompu en appuyant sur le bouton        à tout 
moment, et l'indicateur lumineux s'éteindra. Le processus d’écoulement du café reprendra si vous 
appuyez à nouveau sur le bouton .  
Une fois le processus terminé vous pouvez vous servir. Si vous ne souhaitez pas vous servir 
immédiatement, votre café sera maintenu au chaud et l'appareil s’arrêtera automatiquement après 40 
minutes. Débranchez votre appareil après utilisation. 
Note : vous pouvez retirer la carafe à n’importe quel moment mais pas plus de 30 secondes afin d’éviter 
tout débordement. 
Réglez l’heure de votre cafetière : Appuyez deux fois sur  le bouton H ou sur le bouton M  pour faire 
clignoter l’heure. Appuyez sur H pendant que l’heure clignote pour augmenter d’une heure ou sur M pour 
augmenter d’une minute. En maintenant l’appui sur H ou M, vous atteindrez plus rapidement le réglage 
souhaité (cycle de 24H).  
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Programmer votre cafetière : Vous pouvez programmer l’heure à laquelle votre cafetière va démarrer à 
l’aide de la fonction PROG. Appuyez sur PROG puis réglez l’heure et les minutes comme indiqué ci-
dessus. Lorsque vous avez affiché l’heure souhaitée, appuyez sur PROG pour valider votre choix. 
Vous pouvez annuler la programmation à tout moment en appuyant à nouveau sur PROG. 
Fonction expresso : Si vous souhaitez augmenter l'intensité du café, vous pouvez appuyer sur le bouton 

    pour augmenter l’intensité. L’indicateur lumineux correspondant s’allume. 

Nettoyage et entretien 
Débranchez l’appareil avant de le nettoyer et laissez le refroidir. 
Nettoyez l’extérieur de la cafetière avec un chiffon doux et humide, nettoyez le réservoir, la plaque 
chauffante, la carafe, le porte filtre à l’eau chaude savonneuse puis séchez les. 
Note : Ne pas utiliser de produits abrasifs. Ne pas immerger l’appareil dans l’eau. La carafe en verre et le 
porte-filtre sont compatibles lave-vaisselle. 
Détartrer : Après une centaine de cycles le voyant lumineux de détartrage clignote. Versez de l’eau et du 
vinaigre dans le réservoir (trois fois la quantité d’eau pour une quantité de vinaigre). 
Branchez l’appareil et appuyez sur CALC. Une fois le processus terminé le voyant s’éteint. 
 

Mise au rebut correcte de l'appareil (Equipement électrique et électronique). 
(Applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de 

collecte séparés). La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et 

Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des 

déchets ménagers. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de 

récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et 

l'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les 

obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur 

revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil. 

 
• Photo non contractuelle  

• Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis  

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Thank you for choosing a Livoo product! 
Your blender, your barbecue, and your headphones are not just objects, they are extensions of yourself, 
allowing you to get closer to your friends and family, to bring them together, to laugh and to share 
experiences. Livoo's aim is to help you live your life to the fullest, whatever wishes you have throughout the 
year. Winter raclette, summer barbecue. Or the other way around. It's up to you. Take advantage of this 
freedom for feel good moments every day. 
That's why we're constantly innovating and creating clever products full of zest, but most of all, accessible. 
Find our entire collection on our website www.livoo.en.  

Livoo, your daily companion till social networks 

 

 

 
Safety Instructions  
Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them for a future use. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the appliance for the use 

for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the damages by an incorrect use or a bad 

manipulation. 

1. Before use check that the voltage of your wall 
outlet correspond to the rated voltage manner. 

2. If the supply cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, its service agent 
or similarly qualified persons in order to avoid a 
hazard (*). 

3. This appliance can be used by children aged 
from 8 years and above if they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and if they understand 
the hazards involved. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children 
unless they are older than 8 and supervised.  

4. Keep the appliance and its cord out of reach of 
children aged less than 8 years. 

5. Appliances can be used by persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge if they have been 
given supervision or instruction concerning use of 
the appliance in a safe way and if they 
understand the hazards involved. 

6. Children shall not play with the appliance. 
7. Do not let cord hang over edge of table or counter 
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or touch hot surface. 
8. Do not touch hot surface. Use handles or knobs 

only. 
9. Close supervision is necessary when your 

appliance is being used near children or infirm 
persons. 

10. Do not place an appliance on or near a hot gas 
or on a heated oven. 

11. Do not use outdoors (Household use only). 
12. The appliance is not intended to be operated by 

means of external timer or separate remote 
control system. 

13. It is absolutely necessary to keep this appliance 
clean at all times as it comes into direct contact 
with food.  

14. Regarding the instruction for cleaning surfaces in 
contact with food thanks to refer to the below 
paragraph “cleaning” in manual. 

15. Appliance must not be immersed. 
16. There is potential injury from misuse 
17. The heating element surface is subject to 

residual heat after use. 
18. The coffeemaker shall not be placed in a cabinet 

when in use. 
19. WARNING: Do not use the appliance if the surface 
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is cracked. 
20. This appliance is intended to be used in 

household and similar applications such as: 
• staff kitchen areas in shops, offices and other  

working environments 

• farm houses 

• by clients in hotels, motels and other  

residential type environments 

• bed and breakfast type environments 
(*) Competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person 
who is qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid  all danger.  
In any case you should return the appliance to this electrician 

Technical Specifications 
220-240V~50-60Hz 900W 

Drawing of the device 
1 Filter Holder  5 Spout 

2 Control Panel  6 Water tank 

3 Glass carafe  7 Water Level 

4 Lid  8 Base 

Use of the device 
Open the lid and fill the water tank. The water level should not exceed the MAX level indicated. Place a 

filter in the filter holder. Add ground coffee (one spoon per cup, but you can adjust according to your 

preferences). Close the lid. 

Insert the carafe on the warming plate. Plug the power cord into the power outlet. The LCD screen will 

display "12:00" with the ":" blinking. Press the button         (figure 2), the indicator light will turn on and blink. 

The appliance starts. The coffee flow process can be interrupted by pressing the button      at any time 

and the indicator light will turn off. The coffee flow process will resume if you press the button again. 

Once the process is complete, you can serve yourself. If you do not wish to serve immediately, your 

coffee will be kept warm and the appliance will automatically turn off after 40 minutes. Unplug your 

appliance after use.  

Note: You can remove the carafe at any time but not for more than 30 seconds to avoid overflow.  

Set the time on your coffee maker: Press the H button twice or the M button to make the time flash. Press 

H while the time is flashing to increase by one hour or press M to increase by one minute. By holding 

down H or M, you will reach your desired setting more quickly (24-hour cycle). 
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Program your coffee maker: You can program the time at which your coffee maker will start using the 

PROG function. Press PROG and then set the hour and minutes as indicated above. When you have 

displayed the desired time, press PROG to confirm your choice. You can cancel the programming at any 

time by pressing PROG again.  

Espresso function: If you want to increase the coffee intensity, you can press the button  to 

increase the intensity. The corresponding indicator light will turn on 
Cleaning and maintenance 
Unplug the appliance before cleaning it and allow it to cool down. Clean the exterior of the coffee maker 
with a soft, damp cloth, clean the reservoir, the heating plate, the carafe, and the filter holder with warm 
soapy water, then dry them.  
Note: Do not use abrasive products. Do not immerse the appliance in water.  
The glass carafe and the filter holder are dishwasher safe.  
Descaling: After about a hundred cycles, the descaling indicator light flashes. Pour water and vinegar 

into the reservoir (three times the amount of water for the amount of vinegar). Plug in the appliance and 

press CALC. Once the process is complete, the light will turn off. 

 

 

 

Correct disposal of the unit (Electrical and Electronic Equipment). 
(Applicable in the European Union and the rest of Europe that have adopted separate collection systems 

countries). The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires 

that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal household waste stream. Old 

appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they 

contain and reduce the impact on human health and the environment. The symbol of the crossed out dustbin 

is marked on all products to remind the obligations of separate collection. Consumers should contact their 

local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their product. 

 

• Non contractual illustration 
• Product information is subject to change without prior notice. 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Gracias por haber elegido un producto Livoo! 
Su batidora, su barbacoa, sus auriculares no son simples objetos, son una extensión de usted que le 

permite conectar con su gente, reunirla, reír e interactuar. El objetivo de Livoo es ayudarle a vivir su vida 

a tope sean cuales sean sus gustos a lo largo del año. Raclette en invierno, barbacoa en verano. O al 

revés. Usted decide. Aproveche esta libertad para disfrutar de momentos de bienestar en su vida diaria. 

Por eso innovamos constantemente y creamos productos inteligentes, con chispa y, sobre todo, 

asequibles. 

Descubre toda nuestra colección en nuestra página web www.livoo.fr.  
 
 

ES 
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Livoo, tu compañero diario hasta las redes sociales! 
 

 

 
Instrucciones de seguridad  
Por favor, tómese el tiempo de leer bien la hoja de instrucciones antes del primer uso y guárdela para 

un uso futuro. 

El uso incorrecto del aparato puede causar daños al aparato o lesiones al usuario. Asegúrese de utilizar 

el aparato para el fin para el que ha sido diseñado. No aceptamos ninguna responsabilidad por los 

daños (desperfectos) causados por un uso incorrecto o un mal manejo. 

1. Antes de usar, verifique que el voltaje de su 
tomacorriente corresponde al voltaje clasificado. 
2. Si el cable de suministro está dañado, debe 
reemplazarlo el fabricante, su agente de servicio o 
personas calificadas para evitar peligro (*). 
3. Este aparato lo pueden usar niños mayores de 8 
años si tienen supervisión o instrucciones con 
relación al uso del aparato de manera segura si 
comprenden los peligros que implica. La limpieza y 
el mantenimiento no lo deben realizar niños a 
menos que sean mayores de 8 años y que tengan 
supervisión.  
4. Mantenga el aparato y su cable fuera del 
alcance de los niños a menos que sean mayores de 
8 años. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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5. Los aparatos los pueden usar personas con 
capacidades físicas, sensoras o mentales 
reducidas o sin experiencia y conocimiento si tienen 
supervisión o instrucciones relacionadas con el uso 
del aparato de manera segura y si comprenden los 
peligros que implica. 
6. Los niños no deben jugar con el aparato. 
7. No deje que el cable cuelgue del borde de la 
mesa o gabinete ni tenga contacto con superficies 
calientes. 
8. No toque la superficie caliente. Solo utilice 
agarradores. 
9. Es necesaria la supervisión cuidadosa cuando 
su aparato esté en uso cerca de niños o personas 
con capacidades limitadas. 
10. No coloque el aparato en o cerca de gas 
caliente o en un horno caliente. 
11. No utilice al aire libre (solo para uso en 
interiores). 
12. El aparato no está diseñado para usarlo 
mediante un cronómetro externo o un sistema de 
control remoto separado. 
13. Es absolutamente necesario mantener este 
aparato limpio en todo momento ya que tiene 
contacto directo con los alimentos.  
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14. Con relación a las instrucciones para la limpieza 
de las superficies en contacto con los alimentos, 
consulte el párrafo más adelante “limpieza” en el 
manual. 
15. No debe mojar el aparato. 
16. Existe posibilidad de lesiones si lo utiliza mal. 
17. La superficie caliente está sujeta a residuos 
calientes después de usarla. 
18. La cafetera no debe colocarse sobre el gabinete 
cuando lo use. 
19. ADVERTENCIA: No utilice el aparato si la 
superficie está agrietada. 
20. Este aparato está diseñado para usarlo en el 
hogar y en áreas similares como: 
• áreas de cocina en tiendas, oficinas y otros 
ambientes de trabajo 
• granjas 
• por clientes en hoteles, motels y otros entornos 
residenciales 
• ambientes tipo hostales 
(*)Electricista competente: Miembro del Departamento post ventas del productor o el importador o cualquier 

persona que esté calificado, autorizado y competente para llevar a cabo este tipo de reparaciones con el fin 

de evitar cualquier peligro. En cualquier caso deberá devolver el aparato este electricista. 

Especificaciones técnicas 
220-240V~50-60Hz 900W 
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Diagrama del dispositivo 
1 Portafiltro  5 Pico 

2 Panel de control  6 Tanque de agua 

3 Jarra de café  7 Nivel de agua 

4 Tapa  8 Base 

Uso del dispositivo 
Abra la tapa y llene el tanque de agua. El nivel del agua no debe exceder el nivel Máx. indicado. Coloque 

un filtro en el portafiltro. Agregue café molido (una cucharada por taza, pero puede ajustarlo según sus 

preferencias). Cierre la tapa. 

Inserte la jarra en la placa para calentar. Conecte el cable en el tomacorriente. La pantalla LCD 

mostrará "12:00" con ":" titilando. Presione el botón         (figura 2), la luz indicadora se encenderá y titilará. 

El aparato se encenderá. El proceso de flujo del café puede interrumpirse al presionar el botón      en 

cualquier momento y la luz indicadora se apagará. Una vez el proceso se termina, puede servirse. Si no 

desea servirse inmediatamente, su café se mantendrá caliente y el aparato se apagará 

automáticamente después de 40 minutos. Desconecte su aparato después de usarlo.  

Nota: Puede retirar la jarra en cualquier momento, pero no más de 30 segundos para evitar que se 

rebalse.  

Establecer la hora en su cafetera: Presione el botón H dos veces o el botón M para que el tiempo titile. 

Presione H mientras que la hora esté titilando para aumentar una hora o presione M para aumentar un 

minuto. Al mantener presionada la H o la M, llegará a la hora que desea más rápidamente (ciclo de 24 

horas). 

Programe su cafetera: Puede programar la hora en la que desea que su cafetera se encienda, usando 

la función PROG. Presione PROG y luego establezca la hora y los minutos como se indica anteriormente. 

Cuando haya visualizado la hora deseada, presione PROG para confirmar su elección. Puede cancelar 

la programación en cualquier momento al presionar PROG nuevamente.  

Función Espresso: si desea aumentar la intensidad del café, puede presionar el botón  para 

aumentar la intensidad. La luz indicadora correspondiente se encenderá. 
Limpieza y mantenimiento 
Desconecte el aparato antes de limpiarlo y deje que enfríe. Limpie el exterior de la cafetera con un paño 
suave y limpio, limpie el depósito, la placa de calefacción, la jarra y el portafiltro con agua jabonosa 
tibia, luego séquelos. 
Nota: No use productos abrasivos. No sumerja el aparato en agua. La jarra de vidrio y el portafiltro se 
pueden lavar en lavadora de platos.  
 
Descalcificación: Después de casi cien ciclos, la luz indicadora de descalcificación titilará. Vierta agua y 

vinagre en el depósito (tres veces la cantidad de agua por la cantidad de vinagre). Conecte el aparato 

y presione CLC. Una vez el proceso termina, la luz se apagará. 
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Eliminación correcta de la unidad (Aparatos eléctricos y electrónicos) 

(Aplicable en la Unión Europea y el resto de Europa que han adoptado los países 
sistemas de recogida selectiva de residuos). La Directiva europea 2012/19/EU sobre 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), los que electrodomésticos viejos no 
pueden ser arrojados en los contenedores habituales para residuos domésticos. 
Aparatos viejos deben ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y 
reciclado de los materiales que contienen y reducir el impacto en la salud humana y el 

medio ambiente. El símbolo de la papelera tachada se encuentra en todos los productos para recordar 
la obligación de recolección separada. El consumidor debe contactar con la autoridad local o minorista 
para obtener información sobre la correcta eliminación de su producto. 
 
• ilustración no contractuales 
• La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Danke, dass du dich für ein Livoo-Produkt entschieden 

hast! 
Ihr Mixer, Ihr Grill, Ihre Kopfhörer sind nicht einfach nur Gegenstände, sie sind eine Erweiterung Ihrer selbst, 

die es Ihnen ermöglicht, Ihren Mitmenschen näher zu kommen, sie zu treffen, mit ihnen zu lachen und 

sich mit ihnen zu unterhalten. Livoo will Ihnen dabei helfen, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, egal zu 

welcher Jahreszeit. Winter Raclette, Sommer Grillen. Oder umgekehrt. Sie entscheiden. Nutzen Sie diese 

Freiheit für Feel Good-Momente im Alltag. Aus diesem Grund sind wir ständig innovativ und schaffen 

Produkte, die clever, peppig und vor allem erschwinglich sind. 

Unser gesamtes Sortiment findest du auf unserer Webseite www.livoo.fr. 

 

Livoo, Ihr täglicher Begleiter in den sozialen Netzwerken! 
 
 
 
 
 
 

Sicherheitshinweise 
Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen und 

bewahren Sie sie für einen späteren Gebrauch auf. Eine Fehlbedienung des Gerätes oder ein 

unsachgemäßer Gebrauch kann Schaden anfügen oder den Benützer verletzen. Vergewissern Sie sich, 

dass Sie das Gerät für den vorhergesehenen Zweck benützen; wir lehnen jede Verantwortung für 

Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder schlechte Handhabung ab. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

DE 
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1. Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass die 
Nennspannung des Geräts der Netzspannung 
entspricht. 
2. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einer 
ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden, 
um eine Gefährdung zu vermeiden (*). 
3. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren 
benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes 
unterwiesen wurden sowie die daraus 
resultierenden Gefahren verstanden haben. Die 
Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf 
nicht von Kindern durchgeführt werden, es sei denn, 
sie sind älter als 8 Jahre und werden beaufsichtigt. 
4. Bewahren Sie dieses Gerät und das Netzkabel 
außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 
Jahren auf. 
5. Dieses Gerät kann von Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten bzw. mit mangelnder 
Erfahrung und Kenntnissen benutzt werden, falls 
diese beaufsichtigt werden oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen 
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wurden und die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben. 
6. Kinder dürfen mit dem Gerät nicht spielen. 
7. Lassen Sie das Kabel nicht über die Kante eines 
Tisches oder einer Arbeitsplatte hängen und lassen 
Sie es keine heißen Flächen berühren. 
8. Berühren Sie keine heißen Oberflächen. 
Verwenden Sie ausschließlich die Griffe und 
Schalter. 
9. Kinder und benachteiligte Personen dürfen das 
Gerät nur unter strenger Aufsicht benutzen. 
10. Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe 
eines Gasherdes oder eines elektrisch beheizten 
Ofens. 
11. Das Gerät ist nicht für die Verwendung im Freien 
vorgesehen (nur für den Hausgebrauch). 
12. Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, durch externe 
Zeitgeber oder ein separates 
Fernbedienungssystem betrieben zu werden. 
13. Es ist absolut notwendig, dieses Gerät jederzeit 
sauber zu halten, da es in direkten Kontakt mit 
Lebensmitteln kommt.  
14. Bezüglich der Anweisung zur Reinigung von 
Oberflächen, die in Kontakt mit Lebensmitteln 
kommen, beziehen Sie sich bitte auf den unten 
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stehenden Absatz „Reinigung“ in der 
Bedienungsanleitung. 
15. Das Gerät darf nicht in Flüssigkeiten getaucht 
werden. 
16. Bei einer unsachgemäßen Verwendung besteht 
Verletzungsgefahr. 
17. Seien Sie vorsichtig, die Oberfläche des 
Heizelements unterliegt einer Restwärme nach dem 
Gebrauch! 
18. Die Kaffeemaschine darf für den Betrieb nicht in 
einen Schrank gestellt werden. 
19. WARNUNG: Verwenden Sie das Gerät nicht, falls 
die Oberfläche Risse aufweist. 
20. Dieses Gerät ist für den Haushaltsgebrauch und 
ähnliche Anwendungsbereiche bestimmt, z. B.: 
• in Personalküchen in Geschäften, Büros und 
anderen Arbeitsumgebungen 
• in Gast- und Farmhäusern 
• in Hotels, Motels und anderen  
wohnähnlichen Bereichen für Kunden 
• in Frühstückspensionen und ähnlichen 
Bereichen. 
(*) Kompetenter, entsprechend qualifizierter Elektriker: Kundendienstabteilung des Herstellers oder 
Importeur oder jegliche qualifizierte Person, die befugt über die erforderlichen Kenntnisse verfügt, um 
Reparaturarbeiten vorzunehmen und alle Gefahren zu vermeiden. Es sollte in jedem Falle ein 
Elektrogerätemechaniker zu Rat gezogen werden. 
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Technische Spezifikationen 
220-240 V, 50–60 Hz, 900 W 

Zeichnung des Gerätes 
1 Filterhalterung  5 Ausguss 

2 Bedienfeld  6 Wassertank 

3 Glaskanne  7 Wasserfüllstand 

4 Deckel  8 Sockel 

Verwendung des Gerätes 
Öffnen Sie den Deckel und befüllen Sie den Wassertank. Der Wasserstand darf die angegebene MAX-

Befüllmarkierung nicht überschreiten. Setzen Sie einen Kaffefilter in die Filterhalterung. Geben Sie 

gemahlenen Kaffee hinzu (ein Löffel pro Tasse, dies ist allerdings entsprechend Ihren Vorlieben 

anpassbar). Schließen Sie den Deckel. 

Setzen Sie die Kanne auf die Warmhalteplatte. Stecken Sie das Netzkabel in eine Steckdose. Auf dem 

LCD-Bildschirm wird „12:00“ angezeigt und „:“ blinkt auf. Drücken Sie die Taste       (Abb. 2), die 

Kontrollanzeige leuchtet auf und blinkt. Das Gerät beginnt mit dem Betrieb. Die Kaffeeausgabe kann 

jederzeit durch Drücken der Taste        unterbrochen werden, daraufhin erlischt die Kontrollanzeige. Die 

Kaffeeausgabe wird fortgesetzt, sobald die Taste erneut gedrückt wird. Wenn der Brühvorgang 

abgeschlossen ist, ist der Kaffee servierbereit. Falls der Kaffee nicht direkt serviert werden soll, wird Ihr 

Kaffee warmgehalten und das Gerät schaltet sich nach 40 Minuten automatisch aus. Ziehen Sie nach 

dem Gebrauch den Netzstecker des Geräts ab. 

Anmerkung: Die Kanne kann jederzeit entnommen werden, jedoch nicht länger als für 30 Sekunden, um 

ein Überlaufen zu verhindern. 

Einstellung der Uhrzeit der Kaffeemaschine: Drücken Sie zweimal die Taste „H“ oder die Taste „M“ und 

die Uhrzeit blinkt auf. Drücken Sie während dem Aufblinken der Uhrzeit auf „H“, um die Stundenanzeige 

um eine Stunde zu erhöhen bzw. auf „M“, um die Minutenanzeige zu erhöhen. Wenn Sie „H“ oder „M“ 

gedrückt halten, wird die gewünschten Einstellung (24-Stunden-Zyklus) schneller erreicht. 

Programmierung der Kaffeemaschine: Sie können mithilfe der PROG-Funktion die Einschaltzeit Ihrer 

Kaffeemaschine programmieren. Drücken Sie auf PROG und stellen Sie dann die Stunden und die 

Minuten wie oben angegeben ein. Sobald die gewünschte Zeit angezeigt wird, drücken Sie zur 

Bestätigung Ihrer Auswahl auf PROG. Die Programmierung kann jederzeit gelöscht werden, indem Sie 

erneut auf PROG drücken. 

Espresso-Funktion: Falls Sie die Stärke des Kaffees erhöhen möchten, können Sie die Taste  

drücken, um den Kaffee stärker zu machen. Die entsprechende Kontrollanzeige leuchtet auf. 
Reinigung und Wartung 
Ziehen Sie vor der Reinigung den Netzstecker ab und lassen Sie das Gerät abkühlen. Reinigen Sie das 
Gehäuse der Kaffeemaschine mit einem weichen, feuchten Tuch. Reinigen Sie den Wassertank, die 
Heizplatte, die Kanne und die Filterhalterung mit warmem Seifenwasser und trocknen Sie diese 
anschließend ab.  
Anmerkung: Benutzen Sie keine Scheuermittel. Tauchen Sie das Gerät nicht ins Wasser.  
Die Glaskanne und die Filterhalterung sind spülmaschinenfest.  



www.livoo.fr 

 

Entkalkung: Nach etwa hundert Arbeitsgängen blinkt die Entkalkungsanzeige. Füllen Sie Wasser und 

Essig in den Wassertank (im Verhältnis 3:1 von Wasser zu Essig). Schließen Sie das Gerät an und drücken 

Sie auf CALC. Sobald der Vorgang abgeschlossen ist, schaltet sich die Anzeige aus. 

Korrekte Entsorgung des Geräts (Electrical and Electronic Equipment) 

(Gültig in der Europäischen Union und dem Rest Europas, dass die Länder einem 
separaten Sammelsystem eingeführt haben). Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über 
Elektro-und Elektronik-Altgeräte (WEEE), in Verbindung bleiben Das alte elektrische 
Haushaltsgeräte dürfen nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Altgeräte 
müssen separat gesammelt werden, um die Wiederverwertung und das Recycling der 
beinhalteten Materialien zu optimieren und die Auswirkungen auf die menschliche 

Gesundheit und die Umwelt. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf alle Produkte 
gekennzeichnet, die aus der getrennten Sammlung zu erinnern. Die Verbraucher sollten ihre 
Kontaktdaten lokalen Behörden oder Ihren Händler für Informationen über die korrekte Entsorgung ihrer 
Produkte. 
 
• Nicht vertragliche Illustration 
• Die Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Grazie per avere scelto un prodotto Livoo! 
Il tuo mixer, il tuo barbecue, i tuoi auricolari non sono solo oggetti, sono un'estensione di te che ti 

permette di stare acconto alla tua famiglia e ai tuoi amici, di riunirli, ridere e condividere molte cose. 

Livoo vuole aiutarti a vivere a fondo la tua vita qualunque siano i tuoi desideri durante tutto l'anno. 

D'inverno, la raclette e d'estate il barbecue. O viceversa. Tocca te decidere. Approfitta di questa tua 

libertà per ottenere momenti feel good quotidiani. Ecco perché innoviamo continuamente e creiamo 

prodotti ingegnosi e efficienti e soprattutto accessibili a tutti. 

Ritrova l'insieme della nostra collezione sul nostro sito www.livoo.fr.  

 

Livoo, il tuo compagno quotidiano fino alle reti sociali! 
 

 

 
Istruzioni di sicurezza 
Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio e conservarle per un 

uso futuro. Un uso improprio dell'apparecchio può causare danni all'apparecchio stesso o lesioni 

all'utente. Assicurarsi di utilizzare l'apparecchio per lo scopo per cui è stato progettato. Decliniamo 

qualsiasi responsabilità per i danni causati da un uso scorretto o da una cattiva gestione. 

1. Prima dell'uso, verificare che la tensione della 
presa a muro corrisponda alla tensione nominale. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

IT 
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2. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve 
essere sostituito dal produttore, dal suo agente di 
assistenza o da persone analogamente qualificate 
per evitare un pericolo (*). 
3. Questo apparecchio può essere utilizzato da 
bambini di età pari o superiore a 8 anni, a 
condizione che siano stati sorvegliati o istruiti 
sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che ne 
comprendano i pericoli. La pulizia e la 
manutenzione da parte dell'utente non devono 
essere eseguite da bambini se non hanno più di 8 
anni e se non sono sorvegliati.  
4. Tenere l'apparecchio e il suo cavo fuori dalla 
portata dei bambini di età inferiore a 8 anni. 
5. Gli apparecchi possono essere utilizzati da 
persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o 
mentali o con mancanza di esperienza e 
conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto 
supervisione o istruzioni per l'uso dell'apparecchio in 
modo sicuro e che abbiano compreso i rischi 
connessi. 
6. I bambini non devono giocare con 
l'apparecchio. 
7. Non lasciare che il cavo penda oltre il bordo del 
tavolo o del bancone o che tocchi superfici calde. 
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8. Non toccare le superfici calde. Utilizzare solo 
maniglie o manopole. 
9. Quando l'apparecchio viene utilizzato in 
prossimità di bambini o di persone inferme, è 
necessaria una stretta sorveglianza. 
10. Non collocare l'apparecchio sopra o vicino a un 
fornello caldo o a un forno riscaldato. 
11.  Non utilizzare all'aperto (solo per uso 
domestico). 
12. L'apparecchio non è destinato a essere azionato 
tramite un timer esterno o un sistema di controllo a 
distanza separato. 
13. È assolutamente necessario che l'apparecchio 
sia sempre pulito, poiché entra in contatto diretto 
con gli alimenti.  
14. Per quanto riguarda le istruzioni per la pulizia 
delle superfici a contatto con gli alimenti si prega di 
fare riferimento al paragrafo "pulizia" del manuale. 
15. L'apparecchio non deve essere immerso. 
16. L'uso improprio dell'apparecchio può causare 
lesioni. 
17. La superficie dell'elemento riscaldante è 
soggetta a calore residuo dopo l'uso. 
18. La caffettiera non deve essere collocata in un 
mobile quando è in uso. 
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19. AVVERTENZA: non utilizzare l'apparecchio se la 
superficie è incrinata. 
20. Questo apparecchio è destinato a essere 
utilizzato in applicazioni domestiche e simili, quali: 
• Aree di cucina dello staff in negozi, uffici e altri 
ambienti di lavoro 
• Agriturismi 
• Dai clienti di alberghi, motel e altri ambienti di 
tipo residenziale 
• Ambienti tipo bed and breakfast 
(*) Elettricista qualificato e competente: l’ufficio vendite del produttore o importatore o qualsiasi persona 

qualificata, approvata e competente per effettuare questo tipo di riparazioni in modo da evitare tutti i 

pericoli. In ogni caso si dovrebbe rendere l’elettrodomestico all’elettricista. 

Specifiche tecniche 
220-240V~50-60Hz 900W 

Diagramma del dispositivo 
1 Portafiltro  5 Beccuccio 

2 Pannello di controllo  6 Serbatoio 

dell’acqua 

3 Caraffa di vetro  7 Livello dell’acqua 

4 Coperchio   8 Base 

Uso del dispositivo 
Aprire il coperchio e riempire il serbatoio dell'acqua. Il livello dell'acqua non deve superare il livello MAX 

indicato. Inserire un filtro nel portafiltro. Aggiungere il caffè macinato (un cucchiaio per tazza, ma si può 

regolare in base alle proprie preferenze). Chiudere il coperchio. 

Inserire la caraffa sulla piastra riscaldante. Collegare il cavo di alimentazione alla presa di corrente. Sullo 

schermo LCD viene visualizzato "12:00" e il simbolo ":" lampeggia. Premere il pulsante (figura 2), la spia si 

accende e lampeggia. L'apparecchio si avvia. Il processo di erogazione del caffè può essere interrotto 

premendo il pulsante in qualsiasi momento e la spia si spegne. Il processo di erogazione del caffè 

riprende se si preme nuovamente il pulsante. Una volta completato il processo, è possibile servirsi da 

soli. Se non si desidera servirsi immediatamente, il caffè viene mantenuto caldo e l'apparecchio si 

spegne automaticamente dopo 40 minuti. Dopo l'uso, scollegare l'apparecchio.  

Nota: la caraffa può essere rimossa in qualsiasi momento, ma non per più di 30 secondi, per evitare che 

trabocchi.   
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Impostare l'ora sulla macchina da caffè: Premere due volte il tasto H o il tasto M per far lampeggiare 

l'ora. Premere H mentre l'ora lampeggia per aumentare di un'ora o M per aumentare di un minuto. 

Tenendo premuto H o M, si raggiunge più rapidamente l'impostazione desiderata (ciclo di 24 ore). 

Programmare la macchina da caffè: È possibile programmare l'ora di avvio della macchina da caffè 

utilizzando la funzione PROG. Premere PROG e impostare l'ora e i minuti come indicato sopra. Una volta 

visualizzata l'ora desiderata, premere PROG per confermare la scelta. È possibile annullare la 

programmazione in qualsiasi momento premendo nuovamente PROG.  

Funzione espresso: Se si desidera aumentare l'intensità del caffè, è possibile premere il pulsante 

 per aumentarla. La spia corrispondente si accende. 
Pulizia e manutenzione 
Prima di pulire l'apparecchio, scollegarlo e lasciarlo raffreddare. Pulire l'esterno della caffettiera con un 
panno morbido e umido, pulire il serbatoio, la piastra riscaldante, la caraffa e il portafiltro con acqua 
calda e sapone, quindi asciugarli.  
Nota: non utilizzare prodotti abrasivi. Non immergere l'apparecchio in acqua.  
La caraffa di vetro e il portafiltro sono lavabili in lavastoviglie.   
Decalcificazione: Dopo un centinaio di cicli, la spia di decalcificazione lampeggia. Versare acqua e 

aceto nel serbatoio (tre volte la quantità di acqua per la quantità di aceto). Collegare l'apparecchio e 

premere CALC. Al termine del processo, la spia si spegne. 

 
Il corretto smaltimento dell'unità (Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) 

(Applicabile nell'Unione Europea e nel resto d'Europa che hanno adottato sistemi di 

raccolta differenziata paesi). La direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature 

elettriche ed elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano essere 

smaltiti nel normale flusso dei rifiuti domestici. Gli apparecchi dismessi devono essere 

raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che 

li compongono ed impedire potenziali danni per la salute umana e l'ambiente. Il simbolo 

del cestino barrato è riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata. I 

consumatori devono contattare la propria autorità locale o il rivenditore per informazioni sulla corretta 

dismissione del loro prodotto. 

• illustrazione non contrattuale 

• informazioni sui prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Obrigado por ter escolhido Livoo! 
A tua varinha, o teu barbecue, os teus fones não são simples objetos, são uma extensão de ti que te 

permite que te aproximes dos teus, que os reúnas, que rias e que partilhes. A ambição de Livoo consiste 

em ajudar-te a viver a tua vida a fundo independentemente das tuas vontades ao longo de todo o ano. 

Inverno raclette, verão barbecue. Ou ao contrário. Tu decides. Aproveita esta liberdade para momentos 

diários de feel good. É por isso que inovamos constantemente e criamos produtos astuciosos, repletos 

de dinamismo e sobretudo acessíveis. 

 

Conhece toda a nossa coleção no nosso site www.livoo.fr 

 

PT 
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Livoo, o seu companheiro diário mesmo nas redes 
 

 
Instruções de segurança  
Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e as mantenha para 

utilização futura. Uma utilização inadequada do aparelho pode causar danos ao mesmo ou lesionar o 

utilizador. Tenha certeza de utilizar o aparelho para o propósito a que ele foi projetado. Não aceitamos 

nenhuma responsabilidade por danos causados pela utilização incorreta ou falha no manuseio. 

1. Antes do uso, verifique se a tensão de sua 
tomada de parede corresponde com a tensão 
nominal. 
2. Se o cabo de alimentação estiver danificado, 
deverá ser substituído pelo fabricante, seu agente 
de serviço ou uma pessoa similarmente qualificada 
para evitar riscos (*). 
3. Este aparelho pode ser utilizado por crianças 
com idade a partir de oito anos e acima se foi dado 
a elas supervisão ou instrução quanto ao uso do 
aparelho de uma maneira segura e entendem os 
riscos envolvidos. A limpeza e a manutenção de 
utilizador não devem ser feitas por crianças a não 
ser que sejam maiores de oito anos e 
supervisionadas.  
4. Mantenha o aparelho e seu cabo fora do 
alcance de crianças menores de oito anos. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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5. Este aparelho pode ser utilizado por pessoas 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas ou com falta de experiência e 
conhecimento se foi dado a elas supervisão ou 
instrução quanto ao uso do aparelho de uma 
maneira segura e entendem os riscos envolvidos. 
6. As crianças não devem brincar com o aparelho. 
7. Não deixe o cabo pendurado sobre a borda da 
mesa ou bancada ou tocando superfície quente. 
8. Não toque em superfície quente. Utilize apenas 
alças ou puxadores. 
9. Uma supervisão estrita é necessária quando o 
seu aparelho estiver sendo utilizado perto de 
crianças ou pessoas enfermas. 
10. Não coloque um aparelho em ou perto de um 
gás quente ou em um forno aquecido. 
11. Não utilize em áreas externas (apenas para uso 
doméstico). 
12. O aparelho não tem o propósito de ser operado 
através de cronómetro externo ou sistema de 
controle remoto separado. 
13. É absolutamente necessário manter este 
aparelho limpo a todo o momento pois ele entra 
em contato direto com os alimentos.  
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14. Sobre a instrução de limpeza de superfícies em 
contato com alimentos, agradecemos por 
consultar o parágrafo abaixo, “limpeza”, no manual. 
15. O aparelho não deve ser mergulhado. 
16. Há lesão potencial para uso indevido. 
17. A superfície de elemento de aquecimento está 
sujeita a calor residual após o uso. 
18. A máquina de café não deve ser colocada em 
um gabinete quando estiver em uso. 
19. ADVERTÊNCIA: Não utilize o aparelho se a 
superfície estiver rachada. 
20. Este aparelho é destinado para uso doméstico e 
aplicações similares como: 
• áreas de cozinha conjunta em lojas, escritórios e 
outros  
ambientes de trabalho 
• fazendas 
• por clientes em hotéis, motéis e outros  
ambientes do tipo residencial 
• ambientes de quarto e café da manhã 
(*) Electricista qualificado e competente: departamento de serviço pós-venda do produtor ou 
importador, ou qualquer outra pessoa que seja qualificada, aprovada e competente para fazer este 
tipo de arranjos, para evitar quaisquer perigos. Em qualquer um dos casos, deve devolver o aparelho 
ao electricista. 

Especificações técnicas 
220-240 V ~ 50-60 Hz 900 W 

Diagrama do dispositivo 
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1 Suporte do Filtro  5 Bico 

2 Painel de Controlo  6 Tanque de água 

3 Garrafa de vidro  7 Nível da Água 

4 Tampa  8 Base 

Utilização do dispositivo 
Abra a tampa e abasteça o reservatório de água. O nível da água não deve ceder o nível indicado MÁX. 

Coloque um filtro no suporte do filtro. Adicione grão de café (uma colher por copo, mas pode ajustar de 

acordo com suas preferências). Feche a tampa. 

Insira a garrafa na placa de aquecimento. Conecte o cabo de alimentação na tomada elétrica. O ecrã 

de LCD exibirá “12:00” com o “:” piscando. Premir o botão         (figura 2), a luz indicadora se acenderá e 

piscará. O aparelho é ligado. O processo de fluxo de café pode ser interrompido ao premir o botão      a 

qualquer hora e a luz indicadora se apagará. O processo de fluxo de café continuará se premir o botão 

novamente. Após o processo ser concluído, poderá servir a si mesmo. Se não deseja servir 

imediatamente, seu café será mantido quente e o aparelho será desligado após 40 minutos. 

Desconecte seu aparelho após o uso.  

Nota: Pode remover a garrafa a qualquer momento, mas não por mais do que 30 segundos para evitar 

transbordamento.  

Defina a hora na sua máquina de café: prima o botão H duas vezes ou o botão M para fazer a hora 

piscar. Prima H enquanto a hora está piscando para aumentar em uma hora ou prima M para 

aumentar em um minuto. Ao segurar H ou M, sua definição desejada será alcançada mais rapidamente 

(ciclo de 24 horas). 

Programe sua máquina de café: pode programar a hora em que sua máquina de café começará a 

utilizar a função PROG. Prima PROG e em seguida defina a hora e os minutos conforme indicados acima. 

Quando a hora desejada for exibida, prima PROG para confirmar sua escolha. Pode cancelar a 

programação a qualquer hora ao premir PROG novamente.  

Função Espresso: se quiser aumentar a intensidade do café, pode premir o botão  para 

aumentar a intensidade. A luz indicadora correspondente se acenderá 
Limpeza e manutenção 
Desconecte o aparelho antes de limpá-lo e espere até que esfrie. Ligue a parte externa da máquina de 
café com um pano macio e húmido, limpe o reservatório, a placa de aquecimento, a garrafa e o 
suporte do filtro com água quente e sabão, em seguida seque-os.  
Nota: não utilize produtos abrasivos. Não mergulhe o aparelho na água.  
A garrafa de café e o suporte do filtro são seguros para a lava-louça.  
Desincrustação: após cerca de centenas de ciclo, a luz indicadora de desincrustação pisca. Derrame 

água e vinagre no reservatório (três vezes a quantidade de água para a quantidade de vinagre). 

Conecte o aparelho e prima CALC. Quando o processo estiver concluído, a luz se apagará. 

 



www.livoo.fr 

 

A eliminação correta da unidade - (Equipamento Elétrico e Eletrônico) 

(Aplicável na União Europeia e outros países europeus que adotaram sistemas de 

recolha de lixos separados). A Diretiva Europeia 2012/19 / EU relativa aos resíduos de 

equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE), exige que os dispositivos domésticos 

utilizados não são jogados no fluxo normal de lixo doméstico. Os aparelhos antigos 

devem ser recolhidos separadamente, a fim de otimizar a recuperação e reciclagem de 

materiais conter e reduzir o impacto na saúde humana e no ambiente.  

O símbolo do caixote do lixo é marcado em todos os produtos para lembrar as obrigações de recolha 
seletiva. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou revendedor para informações 
sobre o descarte correto do seu equipamento.   
 

• Foto não contratual 

• O fabricante reserva-se no direito de fazer alterações sem aviso prévio dos seus produtos  

 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Dank je dat je voor een Livoo-product hebt gekozen! 
Je mixer, je barbecue, je oortjes zijn niet gewoon maar voorwerpen, ze zijn een verlengstuk van jou 

waarmee je je band met je dierbaren versterkt, ze samenbrengt, samen lacht en fijne momenten deelt. 

Livoo wil ervoor zorgen dat je intensief leeft, waar je ook zin in hebt, het hele jaar lang. Gourmetten in de 

winter, barbecueën in de zomer. Of omgekeerd, dat bepaal je zelf. Profiteer van deze vrijheid voor 

dagelijkse feel good-momenten. Daarom innoveren wij voortdurend en maken wij slimme producten, 

met veel punch, maar die vooral betaalbaar zijn. 

Je vindt onze hele collectie op onze site www.livoo.fr  

Livoo, je dagelijkse partner, ook op de netwerken. 
 

 

 
Veiligheidsvoorschriften 
Lees de volgende instructies zorgvuldig door vóór u het apparaat gebruikt en bewaar ze voor toekomstig 

gebruik. 

Verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat of letsel aan de gebruiker 

veroorzaken. Zorg ervoor dat u het apparaat gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen. Wij 

aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade (schade) veroorzaakt door onjuist gebruik of 

verkeerd gebruik. 

1. Controleer voor gebruik of de netspanning van 
uw stopcontact overeen komt met de nominale 
netspanning. 

NL 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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2. Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden 
vervangen door de fabrikant, haar 
servicevertegenwoordiger of gelijkaardig 
gekwalificeerde personen om gevaar te voorkomen 
(*). 
3. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen 
van 8 jaar en ouder als ze onder toezicht staan of 
instructies hebben gekregen over het veilige gebruik 
van het apparaat en als ze de gevaren begrijpen. 
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen 
niet door kinderen worden uitgevoerd, tenzij ze 
ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.  
4. Houd het apparaat en het netsnoer buiten het 
bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. 
5. Apparaten kunnen worden gebruikt door 
personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of 
mentale vermogens of gebrek aan ervaring en 
kennis als ze onder toezicht staan of instructies 
hebben gekregen over het veilige gebruik van het 
apparaat en als ze de gevaren begrijpen. 
6. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 
7. Laat het netsnoer niet over de rand van de tafel 
of het aanrecht hangen of in aanraking komen met 
een heet oppervlak. 
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8. Raak het hete oppervlak niet aan. Gebruik alleen 
handgrepen of knoppen. 
9. Nauwlettend toezicht is nodig indien uw 
apparaat in de buurt van kinderen of zieke 
personen wordt gebruikt. 
10. Plaats een apparaat niet op of in de buurt van 
een heet gas of op een verwarmde oven. 
11. Niet buitenshuis gebruiken (uitsluitend voor 
huishoudelijk gebruik). 
12. Het apparaat is niet bedoeld om te worden 
bediend door middel van een externe timer of een 
afzonderlijk afstandsbedieningssysteem. 
13. Het is absoluut noodzakelijk om dit apparaat te 
allen tijde schoon te houden, omdat het in direct 
contact komt met voedsel.  
14. Met betrekking tot de instructie voor het reinigen 
van oppervlakken die in contact komen met 
voedsel, raadpleeg de onderstaande paragraaf 
"reiniging" in de handleiding. 
15. Het apparaat mag niet worden 
ondergedompeld. 
16. Er is mogelijk letsel door verkeerd gebruik 
17. Het oppervlak van het verwarmingselement is 
na gebruik onderhevig aan restwarmte. 
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18. Het koffiezetapparaat mag tijdens gebruik niet in 
een kast worden geplaatst. 
19. WAARSCHUWING: Gebruik het apparaat niet als 
het oppervlak gebarsten is. 
20. Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in 
huishoudelijke en soortgelijke toepassingen zoals: 
• personeelskeukens in winkels, kantoren en 
andere werkomgevingen 
• Boerderijen 
• door klanten in hotels, motels en andere  
Residentiële omgevingen 
• Bed en breakfast omgevingen 
Technische specificaties 
220-240V~50-60Hz 900W 

Schema van het apparaat 
1 Filterhouder  5 Tuit 

2 Bedieningspaneel  6 Waterreservoir 

3 Glazen karaf  7 Waterstand 

4 Deksel  8 Basis 

Gebruik van het apparaat 
Open het deksel en vul het waterreservoir. Het waterniveau mag het aangegeven MAX-niveau niet 

overschrijden. Plaats een filter in de filterhouder. Voeg gemalen koffie toe (één lepel per kopje, maar dit 

kan worden aangepast aan uw voorkeuren). Sluit het deksel. 

Plaats de karaf op de warmhoudplaat. Steek de stekker van het netsnoer in het stopcontact. Op het LCD-

scherm wordt "12:00"    weergegeven met de ":" knipperend. Druk op de knop (afbeelding 2), het 

indicatielampje gaat branden en knippert. Het apparaat start. Het koffiestroomproces kan op elk 

moment worden onderbroken door op de knop   te drukken en het indicatielampje gaat uit. Het 

stroomproces van de koffie wordt hervat als u nogmaals op de knop drukt. Zodra het proces is voltooid, 

kunt uzelf koffie inschenken. Als u niet direct wilt serveren, wordt uw koffie warm gehouden en schakelt 

het apparaat na 40 minuten automatisch uit. Trek na gebruik de stekker uit het stopcontact.  

Opmerking: U kunt de karaf op elk moment verwijderen, maar niet langer dan 30 seconden om 

overlopen te voorkomen.  



www.livoo.fr 

 

Stel de tijd in op uw koffiezetapparaat: Druk twee keer op de H-knop of de M-knop om de tijd te laten 

knipperen. Druk op H terwijl de tijd knippert om met een uur te verlengen of druk op M om met één 

minuut te verhogen. Door H of M ingedrukt te houden, bereikt u sneller de gewenste instelling (24-uurs 

cyclus). 

Programmeer uw koffiezetapparaat: U kunt het tijdstip programmeren waarop uw koffiezetapparaat de 

PROG-functie gaat gebruiken. Druk op PROG en stel vervolgens het uur en de minuten in zoals hierboven 

aangegeven. Wanneer u de gewenste tijd hebt weergegeven, drukt u op PROG om uw keuze te 

bevestigen. U kunt de programmering op elk moment annuleren door nogmaals op PROG te drukken.  

Espressofunctie: Als u de koffie-intensiteit wilt verhogen, kunt u op de knop drukken  om de 

intensiteit te verhogen. Het bijbehorende indicatielampje gaat branden 
Schoonmaak en onderhoud 
Trek de stekker uit het stopcontact alvorens het te reinigen en laat het afkoelen. Reinig de buitenkant van 
het koffiezetapparaat met een zachte, damp kleding, reinig het reservoir, de verwarmingsplaat, de karaf 
en de filterhouder met warm zeepsop en droog ze vervolgens af.  
Opmerking: Gebruik geen schurende producten. Dompel het apparaat niet onder in water.  
De glazen karaf en de filterhouder zijn vaatwasmachinebestendig.  
Ontkalken: Na ongeveer honderd cycli knippert het ontkalkingsindicatielampje. Giet water en azijn in het 

reservoir (drie keer de hoeveelheid water voor de hoeveelheid azijn). Steek de stekker in het stopcontact 

en druk op CALC. Zodra het proces is voltooid, gaat het lampje uit. 
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Juiste verwijdering van het apparaat. (Elektrische en elektronische apparatuur) 

(Van toepassing in de Europese Unie en de rest van Europa die over gescheiden 
afvalsystemen beschikken). De Europese richtlijn 2012/19/EU stijltang betreffende 
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA), vereist dat oude 
huishoudelijke elektrische apparaten niet met het normale huisvuil mogen worden 
weggegooid. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en 
recycling van de gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke 

gezondheid en het milieu te verminderen. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak is duidelijk op 
alle producten aangebracht om u te herinneren aan de verplichtingen van gescheiden inzameling. 
Consumenten moeten contact opnemen met de lokale overheid of verdeler voor informatie over de 
juiste verwijdering van hun product. 
 

• Geen contractuele foto 

• Zorgen over de kwaliteit van zijn producten de bouwer(fabrikant) behoudt het recht om 

wijzigingen aan te brengen zonder voorafgaande kennisgeving 
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